Motion till ordinarie klubbmöte för Svenska Aussieklubben, 25 februari 2018.
Motion: gällande klandervärt agerande av styrelsen.
Bakgrund: Styrelsen har ej accepterat ett förslag, om att framföra gratulationer till Kennel Jaskarin,    för deras framgångar under World Dog Show 2017.
Beskrivning av ärendet:
Framgår föder framgång, är ett ofta använt uttryck, när det gäller att belysa framgångsfaktorer i exempelvis en idrottsklubb. 
Det betyder inte att just den eller de, som har uppnått stora framgångar, nödvändigtvis skall uppnå ännu större framgångar. Det är snarare så att om någon klubbmedlem har framgång, så sporrar det andra inom klubben att träna och satsa ännu mer. På så sätt kommer hela klubben att utvecklas. 
Därför är det alltid viktigt att lyfta fram de goda exemplen.
Skulle man överföra detta resonemang till Svenska Aussieklubben, så tror jag det är lika viktigt för oss, att uppmärksamma när andra medlemmar, har framgångar utöver det vanliga. 
Det tyckte säkert även vår förra webmaster, när hon föreslog att styrelsen skulle gratulera Kennel Jaskarin via hemsidan, till deras framgångar vid World Dog Show i Leipzig.
Kennel Jaskarin erövrade där totalt 4 Världsvinnartitlar. 
Bland 331 raser och över 31 000 deltagande hundar, var det dessutom endast 12 kennlar som placerade sina hundar som både BOB och BOS, samt BOB-Uppfödargrupp. 
Inom grupp 3, med totalt 34 deltagande raser och 2966 hundar var det endast Kennel Jaskarin som lyckades med den bedriften.
Man kan lugnt därför påstå att Kennel Jaskarin, ligger i toppskiktet av kennlar i världen.
Det har strömmat in gratulationer till Kennel Jaskarin från hela världen, och i Sverige har såväl SKK som Svenska Terrierklubben, gratulerat till framgångarna i Leipzig. 
Nå, vad hände då med vår webmasters förslag till Styrelsen?
Styrelsen meddelade henne att de inte godkände förslaget att gratulera Kennel Jaskarin på hemsidan, och så blev det. 
Min förhoppning på styrelsen för det gångna året, har varit att man skulle kraftsamla på att försöka arbete bort den avundsjuka och det ”skitsnack” som länge har florerat mellan flera av klubbens kennlar.  
[bookmark: _GoBack]Att inte godkänna förslaget tyder inte på något bra ledarskap, snarare på feghet och undfallenhet, och med den typen av styrelseledamöter har klubben knappast någon bra framtid.
JAG YRKAR ATT:

Klubbmötet uttalar,

-att framtida styrelseledamöter skall hålla sig strikt neutrala, verka för samtliga klubbmedlemmars bästa, och inte diskriminera vissa hundägare och kennlar.

-att den avgående styrelsen ber om ursäkt för deras klandervärda agerande,
 när de avslog förslaget att framföra sina gratulationer på hemsidan. 
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